
Probă scrisă la CONTABILITATE     Proba E 
Filiera: Tehnologică, Profilul: Servicii, Specializările: Economic şi Administrativ 
Sesiunea iunie – iulie 2006       Varianta 2 

BAREM DE CORECTARE ŞI DE NOTARE 

♦ Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem. 
♦ Se vor puncta orice alte formulări şi modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor, în acord cu 

ideile şi cu punctajele precizate în barem. 
SUBIECTUL I.         TOTAL: 10p.
1. c.   2. a.   3. d.   4. b.  5. a. 
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p. 
SUBIECTUL II.         TOTAL: 20p. 
1. (10p.) a. – F; b. –  A; c. – A; d. – A; e. – F. 
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p. 
2. (10p.) 1. – c; 2. –  b; 3. – a; 4. – f; 5. – d. 
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p. 
SUBIECTUL III.         TOTAL: 20p. 
1. (10p.)   
(5p.) Creanţele, denumite şi valori în curs de decontare, reprezintă valori economice avansate 
temporar de titularul de patrimoniu altor persoane fizice sau juridice, pentru care urmează să 
primească un echivalent valoric. 
Pentru răspuns corect şi complet se acordă 5p.; pentru răspuns parţial corect sau incomplet se acordă 2p.; 
pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p. 
(5p.) După natura lor, creanţele se clasifică astfel: creanţe comerciale, creanţe salariale, creanţe 
fiscale, creanţe asupra asociaţilor, creanţe asupra debitorilor diverşi. 
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p. 
2. (10p.) a. (1) - 5121; (2) - 5311; b. (3) - 425; c. (4) - 421; (5) - 425. 
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p. 
SUBIECTUL IV.        TOTAL: 40p. 
1. vânzarea unui autoturism 

461 “Debitori diverşi” A + D 23800 lei 
7583 “Venituri din vânzarea activelor şi alte operaţii de capital” P +  C 20000 lei 
4427 “TVA colectată” P + C   3800 lei (3p.) 

 

461 = % 23800 
 7583 20000 
 4427   3800   (2p.) 

2. scoaterea din evidenţă a autoturismului vândut 
2133 “Mijloace de transport” A - C 30000 lei 
2813 “Amortizarea instalaţiilor, mijloacelor de transport, animalelor şi plantaţiilor” P - D 12000 lei 
6583 “Cheltuieli privind activele cedate şi alte operaţii de capital” A + D 18000 lei (3p.) 

 

% = 2133 30000 
2813  12000 
6583  18000   (2p.) 

3. încasarea contravalorii autoturismului vândut 
461 “Debitori diverşi” A - C 23800 lei 
5121 “Conturi la bănci în lei” B (A/P) + D 23800 lei (2p.) 

 

5121 =461 23800   (1p.) 
4. închiderea contului de TVA 

4427 “TVA colectată” P - D 3800 lei 
4423 “TVA de plată” P + C 3800 lei  (2p.) 

 

4427 = 4423 3800        (1p.) 
      închiderea contului de cheltuieli 
6583 “Cheltuieli privind activele cedate şi alte operaţii de capital” A - C 18000 lei 
121 “Profit şi pierdere” B (A/P) +/- D 18000 lei (2p.) 

 

121 =  6583 18000        (1p.) 
 

închiderea contului de venituri 
7583 “Venituri din vânzarea activelor şi alte operaţii de capital” P - D 20000 lei 
121 “Profit şi pierdere” B (A/P) -/+ C 20000 lei  (2p.) 

 

7583 = 121 20000         (1p.) 
 
Contabilitate, proba E 1 Varianta 2 
Filiera: Tehnologică, Profilul: Servicii, Specializările: Economic şi Administrativ 



 
D (+)                     461                     C (-) 
(1) 23800 23800 (3) 
RD = 23800 RC = 23800 
TSD = 23800  TSC = 23800 
 (1p.) 

Contabilitate, proba E 2 Varianta 2 

  
D (-)                     7583                     C (+) 
(4) 20000 20000 (1) 
  RD = 20000 RC = 20000 
TSD = 20000 TSC = 20000 
 (1p.) 
  

D (-)                     4427                     C (+) 
(4) 3800 3800 (1) 
  RD = 3800   RC = 3800 
TSD = 3800 TSC = 3800 
 (1p.) 
 
D (+)                     6583        C (-) 
(2)  18000 18000 (1) 
RD = 18000 RC = 18000 
TSD = 18000 TSC = 18000 
 (1p.) 

 
D (+)                     2133        C (-) 
S.I. 50000 30000 (1) 
RD =  -   RC = 30000 
TSD = 50000 TSC = 30000 
 SFD = 20000   (1p.) 
 
D (-)                     2813        C (+) 
(2) 12000 S.I. 20000 
 RD =  12000 RC = - 
TSD = 12000 TSC = 20000 
SFC = 8000 (1p.)
 
D (+)                     5121        C (-) 
S.I.  30000 
 (3)  23800 

 

RD = 23800 RC = - 
TSD = 53800 TSC = - 
 SFD = 53800  (1p.) 
 

D (-)                    4423                  C (+) 
 3800 (4) 
RD = - RC = 3800 
TSD = - TSC = 3800 
SFC = 3800 (1p.)
 
D (-)                      1012                  C (+) 
 S.I. 60000 
RD = - RC = - 
TSD = - TSC = 60000 
SFC = 60000 (1p.)
 
D (-/+)                    121                  C (+/-) 
(4) 18000 20000 (4) 
RD = 18000 RC = 20000 
TSD = 18000 TSC = 20000 
SFC = 2000 (1p.)
 
 

S.C. “X” SRL 
Balanţă de verificare la data de 30.06.2006 

 
Total sume Solduri finale Simbol 

cont Denumire cont Debitoare Creditoare Debitoare Creditoare 
1012 Capital subscris vărsat - 60000 - 60000 
121 Profit şi pierdere 18000 20000 -   2000 

2133 Mijloace de transport 50000 30000 20000 - 

2813 Amortizarea instalaţiilor, mijloacelor 
de transport, animalelor şi plantaţiilor 12000 20000 - 8000 

4423 TVA de plată - 3800 - 3800 
4427 TVA colectată 3800 3800 - - 
461 Debitori diverşi 23800 23800 - - 

5121 Conturi la bănci în lei 53800 - 53800 - 

6583 Cheltuieli privind activele cedate 
şi alte operaţii de capital 18000 18000 - - 

7583 Venituri din vânzarea activelor şi 
alte operaţii de capital 20000 20000 - - 

 TOTAL 199400 199400 73800 73800 
 (2p.) (2p.) (2p.) (2p.) 

Pentru fiecare răspuns corect şi complet se acordă câte 2p.; pentru fiecare răspuns parţial corect sau incomplet se acordă câte 
1p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia 0p. 
 

Total test: 90 puncte. Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se stabileşte prin împărţirea la 
10 a punctajului obţinut. 
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